
Inklusivleistungen:

Ihre Flusskreuzfahrt enthält:

-   7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

-  Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

-  Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

-  24 h Kaffee und Tee

-  Mitternachtssnack

-  Kapitänsdinner im Rahmen der VP, sowie

Begrüßungscocktail

-  Audiosystem für die Ausflüge

-  Leihfahrräder an Bord

-  Bordmusiker

-  Bordreiseleitung

-  Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl.Schlienz

Haustürservice

339 €

Ausflug Beaune mit Weinprobe 85 €

Ausflugspaket (AP) mit 7 Ausflügen 399 €

Termine & Preise:

09.05.2024 - 16.05.2024 - MS Amadeus Provence

Hauptdeck 1739 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1539 €

Hauptdeck achtern 1549 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1349 €

Hauptdeck, Einzel 2569 €

Hauptdeck, Einzel (Schnellbucher*) 2369 €

Mitteldeck achtern, frz. Balkon 1999 €

Mitteldeck achtern, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1799 €

Mitteldeck, frz. Balkon 2199 €

Mitteldeck, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1999 €

Oberdeck Suite, Balkon 2749 €

Oberdeck Suite, Balkon

(Schnellbucher*)

2549 €

Oberdeck, frz. Balkon 2379 €

Oberdeck, frz. Balkon (Schnellbucher*) 2129 €

Malerisches Südfrankreich - 8 Tage

· UNESCO Weltkulturerbe Lyon

· Historisches Avignon

· Faszinierende Ardèche

· Einzigartige Camargue

Sommerwind, der über Olivenhaine streicht, Pinien, die ihre Kronen zur Sonne recken, der herrliche

Duft von Lavendel… Fühlen Sie es mit uns auf dieser wunderschönen Flusskreuzfahrt durch das

Burgund und die Provence. Unterwegs auf Rhône und Saône, durch weltberühmte Weingebiete und

eine Natur voller Farbenpracht, können Sie sich an Bord mit allem Komfort wie Gott in Frankreich

fühlen. Erleben Sie das Naturparadies Camargue mit seinen Flamingos und weißen Pferden;

romantisch-verträumte Landstriche zwischen denen die Zeit stillsteht; sowie die überschäumende

Kulturvielfalt von Avignon und Lyon.

01.Tag: Anreise nach Lyon

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Lyon Einschiffung auf Ihr Ferienschiff MS Amadeus Provence. Am Abend Fahrt

nach Mâcon.

02.Tag: Mâcon

Morgens erreichen Sie mit der Stadt Mâcon im südlichen Burgund Ihr erstes Etappenziel. Von hier aus können Sie zu

einem Panoramaausflug (AP 3,5h) in die umliegende Weinregionen, das Mâconnais und das Beaujolais, starten.

Unser Ausflug führt Sie durch die malerischen Weinberge des Beaujolais und Mâconnais, Höhepunkt der Tour ist ein

Besuch in „Georges Duboeuf’s Hameau du Vin“: Es erwartet Sie ein Erlebnispark, der Ihnen die Geschichte des

regionalen Weinanbaus auf spielerische Weise näher bringt. Am Nachmittag können Sie auch die imposante

Klosterruine der Abtei von Cluny besichtigen (vor Ort buchbar).

03.Tag: Chalon s. Saône - Tournus

Heute erreichen Sie Beaune - Die Schönheit der Region erschließt sich am besten bei unserem Ausflug (fak. Ca. 4h),

der Sie durch berühmte Weinorte nach Beaune, der „Weinhaupt- stadt des Burgunds“ führt. In Beaune steht die

Besichtigung des Hôtel-Dieu, das im Jahre 1443 als Hospiz gegründet wurde, auf dem Programm. Das „Hôtel-Dieu

de Beaune“ blickt auf eine über 500-jährige Geschichte zurück und diente bis ins Jahr 1971 der Krankenpflege. Eine

Weinverkostung darf bei einem Ausflug ins Burgund selbstverständlich nicht fehlen. Während des Mittagessens

fährt Ihr Schiff weiter nach Tournus, wo Sie an einem Stadtrundgang (vor Ort buchbar) teilnehmen können.

04.Tag: Lyon

Sie erreichen Lyon, eine der ältesten Städte Frankreichs, sie liegt am Zusammenfluss von Rhône und Saône und ist

vor al- lem für ihre exquisite Küche und die auffallend schöne, UNESCO geschützte Altstadt bekannt. Die

Stadtbesichtigung (AP ca.3 h) beginnt mit einer Busfahrt zur Basilika Notre-Dame de Fourvière, anschließend haben

Sie Zeit die Altstadt Vieux Lyon zu erkunden. Lassen Sie sich am Nachmittag auf Ihrer Fahrt nach Avignon von Ihrer

Crew verwöhnen.

05.Tag: Avignon

Kein anderer Ort in Europa hatte von 1309 bis 1377 eine so große Bedeutung für die klerikale Welt wie Avignon, das

zu jener Zeit Sitz der Päpste war. Interessierte erfahren bei unserem morgendlichen Rundgang (AP ca. 2 h) mit

Besuch des Papstpalastes vieles über die Historie der Stadt und die sieben Stellver- treter Christi auf Erden, die hier



einst residierten. Natürlich darf bei diesem Ausflug auch ein Blick auf die „Pont d’Avignon“ - eine verfallene Brücke

aus dem 12. Jh. - nicht fehlen. Unser Ausflug am Nachmittag (AP ca. 4,5 h) dreht sich um ein architektonisches

Meisterwerk der Antike: den „Pont du Gard“. Nach der Besichtigung statten Sie noch dem verträumten Städtchen

Uzès, dessen Geschichte mit dem Bau des dreigeschossigen Aquädukts vor über 2.000 Jahren begann, einen Besuch

ab.

06.Tag: Arles

Nach dem Frühstück können Sie in Arles, eines der ältesten Städte Frankreichs, das römische Vermächtnis

bewundern. Begeben Sie sich auf die Spuren der Vergangenheit bei unserem geführten Stadtrundgang (AP ca. 2 h)

mit Besuch des Amphitheaters und auf den Spuren von Vincent van Goghs berühmten Nachtcafé. Am Nachmittag

begleiten Sie uns in den zauberhaften Naturpark Camargue (AP ca. 4,5 h) mit seinen halbwilden Pferden, den

Flamingos, dem Meer mit seinen Sümpfen und Teichen sowie der hübschen Stadt Les-Saintes-Maries-de-la-Mer.

07.Tag: Chateauneuf du Rhône - Le Pouzin

Heute entdecken Sie die Schlucht der Ardèche (AP ca. 4,5 h), sie hat sich im Laufe der Jahrmillionen bis zu 300

Meter tief in den Kalksandstein gefräst und damit eine der schönsten Landschaften Frankreichs geformt. Die

Schlucht beginnt nördlich mit dem Natursteinbogen des „Pont d’Arc“, der ca. 60 m hoch ist und die größte

natürliche Brücke Europas sein soll. Sie fahren entlang der bizarren Schluchtenlandschaft und genießen

atemberaubende Aussichten auf hervorragend angelegten Aussichtspunkten. Nach Rückkehr der Ausflugsgäste

zum Schiff in Le Pouzin und dem Mittagessen dient der Rest des Tages Ihrer Entspannung und der Vorbereitung auf

ein besonderes kulinarisches Highlight am Abend: das Kapitäns-Galadinner.

08.Tag: Lyon - Rückreise

Nach dem Frühstück Ausschiffung und Rückfahrt im Komfort-Reisebus*.

 

Stornostaffel B

 

MS Amadeus Provence

Die MS AMADEUS Provence wird pünktlich zum Saisonstart 2017 Ihre Reise auf den Rhône und Saône beginnen. Das

Bewährte der Amadeus Silver Flotte geht noch einen Schritt weiter in der konsequenten Ausrichtung auf luxuriöse

Flussreisen. Im Bug des Schiffes lädt das Aussichtsdeck zum Verweilen ein, das Café Vienna verwöhnt Sie mit

Kleinigkeiten, und der Amadeus Club im Heck steht Ihnen zum Entspannen und Lesen zur Verfügung. Der Lift bringt

Sie auf alle Decks (außer Sonnendeck). Ebenfalls befinden sich ein großzügiger Fitnessraum, ein Massageraum und

ein Coiffeursalon an Bord. Als Highlight zählt der großzügige Pool auf dem Sonnendeck.

Das Leben an Bord der Amadeus Provence ist eine ideale Mischung aus interessanter Unterhaltung und

entspanntem Seele-Baumeln-Lassen.

Ihre Wohlfühl-Kabine

Die MS AMADEUS Provence verfügt über insgesamt 70 Kabinen. Die 16 m² großen Hauptdeckkabinen verfügen

über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Mittel- und Oberdeckkabinen 17,5 m² sind mit einem neuen, innovativen

Typ von französischen Balkonen ausgestattet: auf Wunsch kann das Panorama-Fenster automatisch abgesenkt

werden. Alle Kabinen verfügen über einen begehbaren Kleiderschrank, wahlweise eine Doppelbett oder 2

Einzelbetten, Flachbildschirm-TV, Klimaanlage, Dusche/WC, Föhn und Safe. Die 8 Suiten (26,4 m²) auf dem



Oberdeck verfügen über einen begehbaren Außenbalkon mit Sitzgruppe, ein großes Panorama-Fenster, ein

komfortables Bad sowie eine Minibar.

Genuss aus der Küche

Fein komponierten Menüs, erlesene Weine und ein traumhaftes Ambiente erwarten Sie an Bord. So können Sie

ganz entspannt genießen und sich von früh bis spät von einer aufmerksamen Crew kulinarisch verwöhnen

lassen. Das großzügige Restaurant bietet allen Gästen für gemeinsame Mahlzeiten bequem Platz.

Technische Daten

Baujahr 2017

Flagge Deutschland

Länge 110 m

Breite 11.4 m

Decks 4

Kabinen 70

Passagiere max. 140

Besatzung 40

Bordwährung Euro

Stromspannung 220 Volt
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